Задания школьного тура по
математике , 8-9 класс
*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.
1. Укажите вариант правильного ответа записи числа пятьдесят четыре тысячи тридцать:
A) 5430              B) 54 300             C) 54 030               D) 5 400 030.
2.Укажите правильные дроби:
A) 1                   B)                         C)                           D).
3. Один из смежных углов в 5 раз больше другого. Чему равен меньший угол?
A)20                            B)45                     C)36                      D)30.
4. Сколько граммов в килограмма?
A) 500;                B) 50;                    C) 250;                   D) 20.
5. Улитка взбиралась на дерево высотой 9 метров. За день она поднималась на 4 метра, ночью она сползала вниз на 3 метра. Через сколько дней улитка достигла вершины дерева?
А) 7                  В) 6                         С) 8                          D) 9.

6.Решите числовой ребус:
     М У Х А
+
     М У Х А
    С Л О Н
7.У Оли было целое яблоко, 2 половинки и 4 четвертинки. Сколько у неё яблок?
[bookmark: _GoBack]А) 1                      B)  3                          C)  2                         D)  4.

8. Два одинаковых квадрата с периметрами 8 см каждый приложили один к другому так, что получился прямоугольник. Чему равна площадь (см2) этого прямоугольника?
A) 16                       B) 8                   C) 18                     D) 20.
9.Коля за 20 мин прочитал 8 страниц книги, а Петя за 15 мин – 10 страниц этой же книги. Кто из мальчиков читает быстрее?
A) Петя;
B) Коля;
C) оба читают одинаково;
D) невозможно определить.
10.Баба Яга в своей избушке на курьих ножках завела сказочных животных. Все они, кроме трёх , - Говорящие Коты; все, кроме трёх, - Мудрые Совы; остальные – Усатые Тараканы. Сколько обитателей в избушке у Бабы Яги?

А) 3                         B)  4                                 C)  6                              D)  5.

11. Лошадь съедает стог сена за четверо суток, корова может съесть такой же стог за 6 суток, а овца — за 12 суток. Тогда лошадь, корова и овца вместе смогут съесть этот стог сена за:
A) одни сутки;	B) 2 суток;                    C) суток;            D) 3 суток.

12.	Сосчитайте, сколько треугольников на рисунке .
[image: ]
13.Часы с боем отбивают  один  удар с интервалом в 1 с.
Сколько  времени  потребуется  часам, чтобы  они  отбили 5 ч? 
А) 3                                 B)  4                         C)  6                            D)  5.


14.Летела  стая  гусей: один  гусь   впереди, а два  позади, один  позади и два  впереди, один  гусь  между  двумя и три в ряд. Сколько  было  всего  гусей?
А) 3                                B) 12                        C)  6                            D) 9.

15. Два  велосипедиста  одновременно  выехали  на встречу  друг другу первый  из  пункта  A со скоростью 20 км/ч,  второй  из  пункта  B со  скоростью 15 км/ч.
Который  из  велосипедистов  будет  ближе к пункту A в момент их встречи ?

16. Сколько  получится, если  сложить  следующие  числа: наименьшее  двузначное, наименьшее  трехзначное и наименьшее  четырехзначное.

17.В каждом из 4 углов комнаты сидит кошка. Напротив каждой из этих кошек сидят три кошки. Сколько всего в этой комнате кошек?   
18.У отца шесть сыновей. Каждый сын имеет сестру. Сколько всего детей у этого отца?
19.Что легче : 1кг ваты или 1кг железа?
20.В клетке находятся 3 кролика. Три девочки попросили дать им по одному кролику. Каждой девочке дали кролика. И все же в клетке остался один кролик.
Как так получилось? 
21.  Из числа 123451234512345 вычеркните 10 цифр так, чтобы оставшееся число было максимально большим.
22.Тройка лошадей пробежала 30 км. Какое расстояние пробежала каждая лошадь?.
23.Врач прописал три укола. Через полчаса на укол. Через сколько часов будут сделаны все уколы?  

24. Два отца и два сына купили три апельсина. Каждому из них досталось по апельсину. Как это могло случиться?        
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